

印尼兴安会馆乡亲考察莆田团 受到莆田市涵江区委书记连向红的热情接待



涵江区委书记连向红等与印尼兴安会馆各地乡亲合影



连向红书记赠字幅给卓天贵会长

【本报莆田讯】2023年10月15日晚6时,在此金秋送爽、丹桂飘香的美好时刻,中国福建莆田涵江区委书记连向红、市侨联主席郭立红,区委统战

部副部长,市侨办主任刘敏、涵江区委常委、统战部部长曾曙光等领导,热烈欢迎印尼兴安会馆乡亲返祖籍莆田团,并在百威多功能厅招待晚宴。

印尼兴安会馆乡亲返祖籍莆田团,包括雅加达兴安会馆会长卓天贵、关荣添率领的乡亲团、东爪哇兴安会馆会长陈子忠和马辰福莆东乡会会长姚源榜率领的乡亲团及锡江、日惹等地的乡亲,共有百多人。印尼兴安会馆返祖籍乡团是在10月14-23日期间考察及访问。

会上司仪致词表示,我们非常荣幸地迎来了印尼兴安会馆考察团来我区考察访问、交流联谊,畅叙乡情。在此,我们对各位海外乡亲的到来表示真心地感谢和热烈的欢迎。

曾曙光致词,水乡好风景,金秋喜相逢。正当莆田市被列入国家历史文化名城殊荣的喜悦之时,在莆田人民喜庆建市40周年之际,我们很高兴地迎来了印尼兴安会馆考察

团回乡省亲考察。首先,请让我代表中共涵江区委、涵江区人民政府,向远道而来的各位海外乡亲表示最热烈的欢迎和最诚挚的问候!

参天大树,必有其根;怀山之水,必有其源,此次印尼兴安会馆成功组团120人回乡考察,寻根问祖,共叙乡情,积极发挥了重要的桥梁和纽带作用,期间下了很大功夫,付出很多辛劳,组织起来实属不易,用行动架起海内外乡亲“连心桥”。

他最后说,一直以来,在广大印尼侨胞团结拼搏、恋祖爱乡、印尼兴安会馆情系桑梓、牵线搭桥,支持家乡的教育、文化、医疗等社会事业发展,参与扶贫、助学、赈灾等公益慈善行动,倾注着浓浓乡情,回报以拳拳之心,在此,我们表示由衷地表示感谢!



在招待会上

我们希望海外乡亲们继续当好中外民间交往的友好使者,宣传推介家乡发展的新机遇,新气象,帮助家乡扩大“朋友圈”,为家乡发展牵线搭桥、献计出力。同时,我们也热切期盼大家带着资金、技术、团队、项目和合作伙伴,回祖籍家乡创业发展,在为涵江产业发展和城市建设添

砖加瓦、增光添彩的同时,发展自己的事业,做大做强自己的产业,共享“一带一路”建设发展机遇。涵江区委、区政府也将继续坚持亲商、爱商、安商、富商的理念,不遗余力搭建海外创业、回乡兴业、奉献爱心的平台,为海外侨胞提供更便捷、更优质的服务。(Hsk)

新文68届同学会庆中秋暨新一届主席交接仪式



筹委会主席林启福致辞

【本报讯】椰城新文68届同学会于10月15日在雅加达 Fortune Star 酒楼举行庆中秋联欢暨第二届主席交接仪式。现任主席苏熙瑞任期届满后把会旗移交给新任主席吴远民。

该同学会顾问姚宗辉,以及筹委会理事林启福、郭顺英、魏春英、黄仁镛、王伟豪、王命瑞等同学和老师,近300人欢聚一堂,同庆佳节。

筹委会主席林启福致开场白,对大家拨冗出席,以及热心同学们的大力支持和赞助,致以万分谢意和崇高的敬意。

苏熙瑞在致辞中,感谢新文六八届同学会诸位理事和同学们在其任期内(自创会至



苏熙瑞(左2)致辞,右2为王命瑞翻译



苏熙瑞主席(左2)在林启福、王命瑞、郭顺英的陪同下将同学会会旗移交给新任主席吴远民



吴远民致辞

届主席。他说,未来将竭尽全力与全体理事群策群力,互助合作,为新文六八届同学会更美好的明天作出努力和贡献。

吴远民同时感谢老师们的辛勤付出和细心栽培,让大家有机会接触中华文化精髓。希望通过这次活动,让大家度过一个愉快的节日,也祝福大家中秋节快乐,合家幸福安康,万事如意!

姚宗辉表示,新文六八届同学会主席任期均为一年,这旨在提拔和鼓励比较年轻的同学们踊跃参与,让大家都有机会成为同学会的接班人。希望同学们今后能积极参与该会的各项活动,联络感情,畅叙友谊。



筹委会向热心赞助的同学们和王雪梅老师和王伟豪老师赠送礼品后合影

今两年多),给予的支持和协助,使他顺利完成工作任务。相信,今后在第二届吴远

明主席的带领下,必将同学会越办越好,再接再厉。也希望全体同学能继续参与,不忘老

师多年的栽培,发扬团结友爱互助,传承敬老尊师的传统美德,把68届同学会做得更好,

更强。吴远民致辞,感谢大家的支持和信任,推举他担任第二

中企继续“立稳加码”在印尼推进可持续性绿色产业

【本报讯】近日,格林美股份有限公司董事长许开华博士拜访了印尼顶尖事务所 BDO 事务所,与 Tanubrata、Sutanto、Fahmi、Bambang 等一行著名公共会计师就印尼政府积极推动“2060年碳中和”目标、再生能源广泛利用、恢复森林覆盖和国际化合作等方面进行探讨,也是继2022年巴厘岛 G20 峰会受到印尼佐科总统接见后,在印尼推动绿色产业方面履行的承诺。

许开华谈到,格林美作为助力印尼工业转型的可持续绿色企业,与印尼“绿色生态制造”同道而行,其也是中国首家公司提倡“资

源有限,循环无限”的绿色理念。印尼 BDO 事务所执行委员会主席 Wawat Sutanto 谈到,格林美的优势与我们的使命相符合,双方对于在未来实现合作的空间,共同推动印尼工业的发展、持续和创新都抱有极高的热忱,也期待携手共图美好发展之路。印尼其他 BDO 事务所的会计师们对许开华的拜访深感谢意,也希望印尼能尽快称为闻名世界“废物再生、物质再生、城市矿山企业”的东道主。

目前,格林美在印尼已设立了冶金工业和物质再生研究中心,为印尼员工提供科学技术和文化方面的培训。今年7月格林美与

印尼政府签署了25亿美元的投资承诺,又于9月追加投资6亿美元。尽管两国文化、条例和商业环境不同,中企方需进一步了解印尼相关法律条规和政府政策,但印尼 BDO 事务所超过500名富有丰富公共会计经验的专业人才,不仅可提供审计、鉴证、财务报告审查、持续性报告等服务,其它如科学技术、媒体娱乐、电话通讯、房地产、新能源、绿色技术及初创企业等非工业领域上,都可协助跨国企业清楚认识当前业务的关键来调整新的视角。

作为中南大学教授,兼任国家电子废弃物循环利用工程技术研究中心主任、

中国循环经济协会副会长、中国再生资源回收利用协会副会长、中国物质再生协会副会长的许开华,于20年前在深圳创办了格林美股份有限公司。作为全球最大的公共会计师事务所和咨询服务提供商之一的 BDO,隶属国际 BDO 事务有限公司和 BDO 国际独立成员公司;自1992年以来一直为印尼和国际客户提供优质会计服务,目前拥有超过111307名合伙人、员工和35个审计与鉴证合作伙伴,在全球164个国家和地区设立了1803个办事处,截至2022年底统计全球营收为128亿美元。此次格林美携手印尼 BDO 会计事务



座谈现场

所,将进一步在印尼投资环境、社会治理以及可持续发展报告数据方面“站稳立

足”,加快助力印尼发展绿色产业。

本报记者 叶露